

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя -**

*заведующего кафедрой общей и клинической микробиологии, иммунологии и аллергологии, доктора медицинских наук, профессора,*

*Жесткова Александра Викторовича*

*на заочного аспиранта кафедры общей и клинической микробиологии, иммунологии и аллергологии Нагаткина Дмитрия Александровича*

Нагаткин Дмитрий Александрович, 1984 года рождения, закончил Самарский государственный медицинский университет (специальность - «педиатрия») в 2007 году. Проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «аллергология и иммунология» на кафедре общей и клинической микробиологии, иммунологии и аллергологии ГБОУ ВПО СамГМУ Минздрава России в 2007-2009 годах, интернатуре по специальности «терапия» на кафедре семейной медицины ИПО ГБОУ ВПО СамГМУ Минздрава России в 2011-2012 годах, тематическое усовершенствование по пульмонологии на кафедре фтизиатрии и пульмонологии ГБОУ ВПО СамГМУ Минздрава России, обучение в заочной аспирантуре на кафедре общей и клинической микробиологии, иммунологии и аллергологии ГБОУ ВПО СамГМУ Минздрава России в 2010-2014 годах.

Нагаткин Дмитрий Александрович родился 04.05.1984 года в городе Вильнюс в семье военного. В 2001 году окончил гимназию №34 города Тольятти, после чего поступил в Самарский государственный медицинский университет. В период обучения активно участвовал в научной и общественной жизни университета, возглавлял студенческий творческий клуб, входил в состав профсоюзного комитета студентов, участвовал в работе СНК на кафедре общей и клинической микробиологии, иммунологии и аллергологии. С 2009 года работал в ГБУЗ СОКБ имени М.И. Калинина, принимал активное участие в консилиумах, выездных проверках, активно участвовал в качестве лектора на

в консилиумах, выездных проверках, активно участвовал в качестве лектора на различных мероприятиях таких как: областной день пульмонолога, областной день аллерголога-иммунолога, поволжский форум терапевтов, легочный фонд. Является действительным членом Европейского респираторного общества, Европейской ассоциации аллергологов и клинических иммунологов, Российского респираторного общества. В рамках программы по повышению квалификации принимал участие в совместном проекте Российского респираторного общества и Европейского респираторного общества – HERMES.

Является автором 12 опубликованных работ, из них 12 – по теме диссертации, 4 статьи в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России.

Материалы диссертационной работы доложены на международном конгрессе аллергологов и клинических иммунологов EAACI Congress 2014 (Копенгаген, 2014), международном конгрессе Европейского респираторного общества ERS Congress 2012 (Вена, 2012), ERS Congress 2014 (Мюнхен, 2014) , областном дне аллерголога-иммунолога (Самара, 2013), конгрессе Российского респираторного общества (Москва, 2014).

Нагаткин Дмитрий Александрович активно занимается лечебной работой в рамках амбулаторного приема врача аллерголога-иммунолога и пульмонолога. В настоящее время работает в медицинском центре Гирудопрактик Плюс, ведет амбулаторный прием.

Нагаткин Дмитрий Александрович обладает широким запасом теоретических и практических знаний по пульмонологии, аллергологии и иммунологии использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовал себя, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Из личных качеств следует отметить целеустремленность, хорошее знание английского языка, которое позволяет соискателю свободно читать и переводить международные документы и клинические рекомендации, ответственность и отзывчивость.

**Научный руководитель:**

заведующий кафедрой общей и клинической микробиологии,  
иммунологии и аллергологии  
государственного бюджетного  
образовательного учреждения  
высшего профессионального образования  
«Самарский государственный  
медицинский университет»  
Министерства здравоохранения  
Российской Федерации,  
443099, г.Самара, ул. Чапаевская, 89;  
Телефон/факс +7-846-3332976.  
адрес электронной почты: zhestkovav@yandex.ru

доктор медицинских наук,  
профессор

*Жестков*

Жестков Александр Викторович

16.09.2014 года.

Подпись/и/  *prof. А.В. Жестков*

удостоверяю. Ученый секретарь государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Самарский государственный медицинский университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации

Доктор медицинских наук, доцент *О.В. Борисова*

